

法轮大法好 真善忍好 诚心常念灭瘟疫

【明慧网】神能降妖除魔，道符能镇邪灭乱，真言能驱鬼治病，在古代是人所共知的。

在明末大瘟疫中，一位叫吴又可的医生，治疫有方，救了很多。吴又可可是修道之人，他治疫病的方法很特殊，服药前要先念诵“口诀”，然后再喝他配制的中药（达原饮）。绝招是念诵口诀，口诀是一道符令，有了它，达原饮就变成灭瘟的特效奇药。没有它，达原饮就是普通的中药而已。

现在越来越多的人，都知道了“法轮大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。在中国和西方国家很多人通过诚念这九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在濒死时转危为安，他们的亲身经历，给人以战胜瘟疫的信心和希望。

在瘟疫肆虐的当下，希望您诚心常念“法轮大法好，真善忍好”，远离灾疫，祝您平安！



图片新闻



图：2023年1月21日，法轮功团体参加美国纽约法拉盛新年游行，法轮功学员打出三十多条条幅送民众美好祝福。本图片展示“法轮大法好”、“辞旧岁破阴霾人心向善 迎新春得真相大法送福”。法轮功也称法轮大法，至今已弘传世界100多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

31岁法轮功学员姜勇被枉判八年迫害致死

【明慧网】长春市法轮功学员姜勇，二零二一年六月被绑架、构陷，被非法判刑八年半。他被长春市公主岭监狱迫害生命垂危，于二零二三年一月二十三日大年初二，在长春市公安医院含冤离世，年仅三十一岁。

二零二一年六月二十八日晚九点多，长春市前进大街派出所大概八、九名警察，非法闯入姜勇家中抄家，绑架了姜勇和他的父母（他父母也是法轮功学员），他们非法抄走的物品有：平板电脑2部、手机7部，所有大法书籍。

姜勇的父母被非法拘留十天放回，姜勇被劫持到看守所，之后他被以“颠覆国家政权罪”冤判八年半。姜勇为反迫害绝食抗议。

二零二二年十月十一日，吉林省结核病医院向家属下达了姜勇病危通知。后来姜勇被非法关押在长春市公安医院，生命垂危。

家属多次找到吉林省监狱管理局和公主岭监狱的负责人，希望给姜勇办理保外就医，但各有关部门都无人理睬，推诿不管。

二零二三年大年初二，姜勇在长春市公安医院被迫害离世。

根据二零二二年明慧网曝光的吉林省法轮功学员遭迫害案例所做的不完全统计，吉林省九个地区的法轮功学员遭各种迫害1011人次。其中：被迫害致死4人；被非法判刑40人；被绑架338人次；被非法抄家163人；被骚扰384人次；被非法扣发养老金41人；被强行洗脑34人；被迫流离失所7人。◇



曾遭酷刑折磨 长春王鹏再被枉判 官方禁止请律师

【明慧网】近日得知，长春法轮功学员王鹏已被宽城区法院非法判一年六个月，请律师辩护权被完全剥夺。长春政法委制定非法文件，全程禁止家属聘请律师介入。

二零二二年七月二十日，长春净月彩宇大街派出所副所长曹辉带一名警察到王鹏家找王鹏母亲（王鹏母亲因受到此派出所骚扰流离失所），没找到王鹏母亲，却以王鹏修炼法轮功为借口进行非法抄家，并叫来另外两名警察将王鹏家里翻得一片狼藉（见图），将家里的法轮功书籍、电脑、手机等抢走，并将王鹏夫妇和另一位法轮功学员绑架，随后，王鹏被非法刑事拘留，非法关押在长春市公安监管中心（苇子沟看守所）。

家属非常担忧王鹏处境，先后聘请两位律师会见王鹏。第一次律师办好备案手续到看守所，看守所声称要求有国保签字才能会见，律师没有见到王鹏。第二次家属请另一位律师会见王鹏，律师联系长春净月区国保签字，被长春净月区国保人员拒绝。

律师会见是看守所被关押人员和家属的正常权利，却被无理拒绝，家人不得已拨打 12345 市长热线投诉，看守所告知长春政法委有相关文件，法轮功学员案件全程禁止律师介入。

家属近日得知，王鹏被冤判一年六个月。

王鹏曾经多次遭受中共迫害

自从一九九九年江泽民邪恶政治流氓集团镇压法轮大法后，王鹏因坚持修炼，屡遭邪恶迫害。

被吉林化纤厂开除

一九九七年，王鹏毕业后分配到吉林化纤厂二氧化硫车间，先后被评为先进工作者和标兵，得到单位上上下下的一致好评。一次在工作中，一位工人操作机器时不小心将王鹏手腕的动脉割断，流了好多血，到医院重接，内外缝了好几



上图：长春净月彩宇大街派出所副所长曹辉带警察抄家，王鹏家里被翻得一片狼藉，如同遭遇土匪洗劫。

右图：被非法关押在长春铁北第一看守所期间，恶徒给王鹏穿上一种酷刑刑具——约束衣。图为约束衣演示图，约束衣是中共迫害法轮功学员的

百种酷刑之一。据称约束衣原本是专门用于精神病人的，越动越紧。此衣由细帆布制作，从前身套进在后背结带，衣袖长出手臂约 25 公分，衣袖上有带。被施此刑者，双臂残废，首先是从肩、肘、腕处筋断骨裂，用刑时间长者，背骨全断裂，甚至活活痛死。



层，他忍着伤痛没有怨恨同事，也没向单位报公伤，后经炼功迅速恢复。一九九九年法轮大法遭到迫害后，王鹏因坚持修炼，被吉林化纤厂开除。

遭灌冷浓盐水酷刑折磨

二零零一年过年前，王鹏因修炼法轮功被绑架到桦甸市公安局，遭到酷刑折磨两天一夜没给吃一口饭，恶警不让睡觉，而且给上大刑，用一种自制的刑具多个恶警轮流打，一个打累了下一个接上来继续打，还上背铐，就是把两只手一上一下在后背铐上，往胳膊里塞木头方子，王鹏痛得昏死过去。当王鹏抗议这非人的折磨而绝食时，又遭到粗暴灌食，被警察往鼻子里插一个皮管子，往胃里灌冷的浓盐

水。

在长春铁北看守所遭约束衣酷刑迫害

二零零五年三月七日，王鹏被长春市公安局国保大队四大队李兴涛为首的十余个警察绑架，遭受了刑讯逼供，连续五天五夜不让睡觉，致使王鹏的身心受到严重伤害。在公安局关押折磨了 20 多天后，王鹏被非法关押在长春铁北第一看守所。在那里，王鹏被恶徒野蛮灌食，一根管子从鼻子插入胃里，灌凉的浓盐水。

更为残忍的是恶徒给王鹏穿上一种刑具——约束衣。二零零五年十二月，王鹏被长春市绿园区法院非法判刑六年，后在四平石岭监狱遭受迫害。◇